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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, por favor 
dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos

Sí lo conoce No lo conoce
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Claudia Sheinbaum
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Xóchitl Gálvez
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Eduardo Verástegui

Dante Delgado
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Sí lo conoce

Le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, por favor 
dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Sí lo conoce

Le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, por favor 
dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos
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66
72 73 71 72 71 70 71

30

42 39 38 35 38

18 20 21 18 21
25

AGO 
2022

NOV 
2022

FEB 
2023

MAY
2023

JUN
2023

AGO 13
2023

AGO 28 
2023

SEP 
2023

AGO 
2022

NOV 
2022

FEB 
2023

MAY
2023

JUL
2023

SEP 
2023

AGO 
2022

NOV 
2022

FEB 
2023

MAY
2023

JUL
2023

SEP 
2023



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 5

ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Muy buena / Buena Regular Mala / Muy mala No sabe Saldo de opinión
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¿Qué opinión tiene de (…): “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

¿Qué opinión tiene de (…): “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

Suma 100% al considerar “Regular” y “No sabe”
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

¿Qué opinión tiene de (…): “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

Suma 100% al considerar “Regular” y “No sabe”

Marcelo Ebrard Samuel García Dante Delgado
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PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Marcelo Ebrard 36

Samuel García 19

Dante Delgado 11

Ninguno 25

No sabe / No respondió 9

ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como candidato o candidata 
de Movimiento Ciudadano para la presidencia de la República?
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como candidato o candidata de 
Movimiento Ciudadano para la presidencia de la República? (PREFERENCIA BRUTA)
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

12 / 09 / 2023

De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como candidato o candidata 
de Movimiento Ciudadano para la presidencia de la República?

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Samuel García 30

Dante Delgado
19

Ninguno 30

No sabe / No respondió 21
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12 / 09 / 2023

De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como candidato o candidata de 
Movimiento Ciudadano para la presidencia de la República? (PREFERENCIA BRUTA)
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023
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Postule a su propio candidato o candidata 
a la presidencia de la República

Se sume a la alianza 
PAN, PRI y PRD
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Indiferente

Pensando en las próximas elecciones a la presidencia de la República, 
¿usted prefiere que Movimiento Ciudadano (…)?

21
24

59 58

8 8
12 10

Julio 2023 Septiembre 2023



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 13

ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Desde su punto de vista, ¿qué es mejor para el país en este momento (…)?
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Independientemente de la persona, ¿usted preferiría que el próximo 
presidente o presidenta de la República ¿fuera (…)?
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Independientemente de la persona, ¿usted preferiría que el próximo 
presidente o presidenta de la República ¿fuera (…)? 
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente o presidenta de la República, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, coaliciones o partidos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

49

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD

26

Samuel García 
MC

18

Ninguno 5

No sabe/
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente o presidenta de la República, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, coaliciones o partidos votaría usted? 
(PREFERENCIA BRUTA)
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente o presidenta de la República, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, coaliciones o partidos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

49

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD

28

Dante Delgado
MC
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Ninguno 7

No sabe/
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente o presidenta de la República, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, coaliciones o partidos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

47

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD

30

Marcelo Ebrard 
MC

15

Ninguno 5

No sabe/
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente o presidenta de la República, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, coaliciones o partidos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

55

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD-MC

34

Ninguno 8

No sabe/
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

Si las elecciones para elegir presidente de la República fueran el día de 
hoy, me podría decir por favor, ¿por cuál partido votaría?

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

MORENA 52

PAN 12

PRI 8

MC 6

PVEM 2

PRD 2

PT 1

Ninguno 7

No sabe / No respondió 10
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9

8

2

2

2
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

Si las elecciones para elegir presidente de la República fueran el día de 
hoy, ¿por cuál partido votaría? 

(PREFERENCIA BRUTA)

PVEM 1 2 1 2 1 2 2 2 2

PRD 2 3 1 2 1 3 1 1 2

PT 2 1 1 2 2 3 2 2 1

Otro - - 1 - - - - - -
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2023

May
2023
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Jul
2023

Ago 13
2023

Ago 28
2023

Sep
2023

Ninguno

No sabe / 
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

13 / 09 / 2023

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir presidente de la República?

RECHAZO BRUTO RECHAZO EFECTIVO

PRI 48

PAN 13

MORENA 11

PRD 6

PT 4

PVEM 3

MC 3

Ninguno 5

No sabe / No respondió 7
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15

12

7

4

4

3
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ENCUESTA ENKOLL
RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

13 / 09 / 2023

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir presidente de la República?

(RECHAZO BRUTO)

Ninguno

No sabe / 
No respondió

PT 4 3 4 4 6 7 3 4

PVEM 3 4 3 4 4 3 4 3

MC 2 3 4 3 2 3 2 3

Otro - - 1 - 1 - - -
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ENCUESTA ENKOLL 13 / 09 / 2023

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, 
usted, ¿con cuál partido se identifica más?

RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

51

12 9
5 3 2 1

14

3

Ninguno No sabe /
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 13 / 09 / 2023

MujeresHombres
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35 - 44 años

45 - 54 años

55 - 64 años

65 y más años

7

11

15

16

15

36
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C+

C

C-

D+

D / E
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ENCUESTA ENKOLL RUMBO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 13 / 09 / 2023

PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

El marco está conformado la lista de Secciones Electorales

emitida por el Instituto Nacional Electoral

La muestra tiene representatividad para la República

Mexicana.

Para una mejor representación de la población mexicana se

implementarán cuotas por ocupación, sexo, edad, y nivel

socioeconómico.

Enkoll S.A. de C.V es responsable del patrocinio, diseño y recolección de datos. Para mayor información sobre la 
metodología de la encuesta, dirija un correo electrónico a: contacto@enkoll.com o comuníquese al (55) 8500 7777.

Entrevistas cara a cara en viviendas, 
levantadas con dispositivos electrónicos 
aplicando un instrumento de recolección 
(cuestionario) adecuado para los 
propósitos del estudio.

Del 07 al 09 de septiembre de 2023.

1,205 entrevistas efectivas a hombres y 
mujeres de 18 años en adelante, con 
credencial de elector vigente del domicilio 
encuestado.

La muestra tiene un error muestral asociado de +/-2.83%,
con un nivel de confianza del 95% en los principales
indicadores del estudio.

mailto:contacto@enkoll.com


www.enkoll.com 28
Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de 
opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.

¡Gracias!

Enkoll S.A. de C.V
contacto@enkoll.com • (55) 8500 7777

@enkoll_

www.enkoll.com

/enkoll.market.intelligence

Enkoll Inteligencia de Mercados

mailto:contacto@enkoll.com
https://twitter.com/enkoll_
https://twitter.com/enkoll_
http://www.enkoll.com/
https://sites.google.com/enkoll.com/politicas
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
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